Híbrido telefónico
Sustituto para el transformador de 4 a 2 hilos en teléfonos eléctricos.
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Este circuito electrónico permite reparar teléfonos antiguos (eléctricos) que posean el transformador de adaptación de línea (comúnmente llamado híbrido) averiado. Dado que el transformador es imposible de conseguir nuevo y mandarlo a rebobinar cuesta una fortuna este circuito que proponemos es ideal para sacar funcionando un teléfono antiguo y encima con mejores prestaciones de audio que originalmente.
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Como se ve, el circuito esta basado en un circuito integrado monolítico, el LS285 de SGS Electronics. El mismo es un híbrido telefónico integrado compuesto por amplificadores operacionales, reguladores y componentes pasivos. La línea ingresa (pasando por la horquilla, representada aquí como un simple interruptor) y es rectificada por el puente de diodos, posteriormente el zener limita la tensión a un máximo de 18v y el capacitor de 22nF filtra el rizado que pudiese aparecer. Los componentes conectados a los terminales 13, 4 y 12 regulan parámetros de funcionamiento como eco local (sidetone), balance de línea y niveles de sonido. En tanto la resistencia de 6.8K (conectada entre los terminales 2 y 4) regulan la impedancia del circuito. Los terminales 1 y 14 pasan por dos resistencias y llevan el audio al parlante, que puede ser dinámico de baja impedancia (rondando los 350 ohms). Las resistencias de 250 ohms, en tanto, conectadas a los terminales 9 y 10 conectan el micrófono al circuito. Micrófono que debe ser de baja Z (también puede ser un parlante de 350 ohms). Los capacitores de 1nF conectados al micrófono mejoran la respuesta en audio y filtran ruidos que se puedan inducir al circuito.
Bajar la hoja de datos del LS285
